

## Technische vraag

Zaaknr.: 70983-202

Technische vraag aan: Dienstverlening / Vastgoed, Accommodaties en Facilitair & Sociaal / Sociaal beleid

**Onderwerp: Raadsvoorstel Buitensportaccommodatiebeleid gemeente Maashorst**

In bijlage 8 bij het bovengenoemde raadsvoorstel, geagendeerd voor de commissievergadering S&B van donderdag 27 november 2025, is weergegeven op welke momenten de betreffende verenigingen hebben deelgenomen aan de verschillende participatie- en overlegmomenten. Daarnaast zijn van een aantal verenigingen gespreksverslagen en ingezonden brieven als bijlagen opgenomen.

Op basis hiervan hebben wij de volgende vragen.

1. Is aan alle verenigingen expliciet gevraagd of zij zich kunnen vinden in het voorliggende buitensportaccommodatiebeleid? Graag vernemen wij tevens welke verenigingen reeds concreet hebben aangegeven dat zij zich volledig in dit beleid kunnen vinden.
2. Voor welke verenigingen is op dit moment nog geen duidelijkheid over hun toekomstige situatie op basis van het voorliggende buitensportaccommodatiebeleid? Kunt u per vereniging aangeven op welke punten er nog onduidelijkheden bestaan en/of over welke onderdelen van het beleid nog gesprekken gaande zijn?
3. Welke openstaande punten zijn er per vereniging nog aanwezig? Kunt u aangeven welke onderwerpen nog onderzocht, nagevraagd, berekend of in gezamenlijk overleg besproken moeten worden om volledige duidelijkheid te verkrijgen over de specifieke toekomstige situatie van elke vereniging binnen het voorliggende buitensportaccommodatiebeleid?
4. Indien er naar aanleiding van de beantwoording van vraag 2 en 3 nog acties moeten worden uitgevoerd: wat is hiervoor de concrete planning? Graag ontvangen wij per vereniging een overzicht van de geplande acties, inclusief tijdsplan.

**Ondertekening:**

|                 |   |              |
|-----------------|---|--------------|
| Datum indiening | : | 26-11-2025   |
| Fractie         | : | PRO          |
| Naam indiener   | : | Cock de Jong |
| Ibabs ID nr.    | : | 216          |

## Antwoord op technische vraag

Antwoord door: Dienstverlening / Vastgoed, Accommodaties en Facilitair & Sociaal / Sociaal Beleid

Datum: 27-11-2025

### Vraag 1:

Is aan alle verenigingen expliciet gevraagd of zij zich kunnen vinden in het voorliggende buitensportaccommodatiebeleid? Graag vernemen wij tevens welke verenigingen reeds concreet hebben aangegeven dat zij zich volledig in dit beleid kunnen vinden.

### Antwoord 1:

In het participatieproces van het buitensportaccommodatiebeleid is gekozen voor informeren en raadplegen. Hier hebben we in meerdere participatiebijeenkomsten en individuele gesprekken uitvoerig aandacht aan besteed, hetgeen terug te lezen is in de participatieverantwoording in bijlage 6.

Onder informeren en raadplegen valt niet het expliciet vragen van instemming van de verenigingen, dit is ook geen reële optie. Er wordt op verzoek van de Raad een budgetneutraal buitensportaccommodatiebeleid opgesteld, daardoor zijn er altijd verenigingen die er financieel op achteruit gaan.

Thema's zoals tarieven en subsidies zijn niet geschikt om verenigingen expliciet te vragen of zij het eens zijn met dit beleid, omdat deze onderwerpen gaan over gemeentelijke keuzes die breder afgewogen moeten worden dan alleen het belang van de verenigingen.

### Vraag 2:

Voor welke verenigingen is op dit moment nog geen duidelijkheid over hun toekomstige situatie op basis van het voorliggende buitensportaccommodatiebeleid? Kunt u per vereniging aangeven op welke punten er nog onduidelijkheden bestaan en/of over welke onderdelen van het beleid nog gesprekken gaande zijn?

### Antwoord 2:

Het buitensportaccommodatiebeleid geeft voor alle verenigingen duidelijke kaders rondom de normering en de hoogte van de tarieven.

Er zijn twee verenigingen waarmee specifieke vervolgspraken gepland staan omdat de gevolgen van het nieuwe beleid financieel dusdanig groot zijn. Het betreft:

- Scouting Schaijk
- Ponyclub Jeanne d'Arc

Vraag 3:

Welke openstaande punten zijn er per vereniging nog aanwezig? Kunt u aangeven welke onderwerpen nog onderzocht, nagevraagd, berekend of in gezamenlijk overleg besproken moeten worden om volledige duidelijkheid te verkrijgen over de specifieke toekomstige situatie van elke vereniging binnen het voorliggende buitensportaccommodatiebeleid?

Antwoord 3:

Zie antwoord vraag 2.

Vraag 4:

Indien er naar aanleiding van de beantwoording van vraag 2 en 3 nog acties moeten worden uitgevoerd: wat is hiervoor de concrete planning? Graag ontvangen wij per vereniging een overzicht van de geplande acties, inclusief tijdspad.

Antwoord 4:

Gesprekken met de voetbalverenigingen die mogelijk een overcapaciteit hebben volgens de normering van de gemeente Maashorst zullen in 2026 plaatsvinden. Dan zal er samen met de verenigingen worden gekeken naar de invulling van de velden ten opzichte van het aantal teams.

- Scouting Schaijk
  - Kennismaken met potentiële externe procesbegeleider (voorstel eerste helft december 2025)
  - Gezamenlijk met Scouting Schaijk opmaken van de projectopdracht voor potentiële externe projectleider (afhankelijk van kennismaking, naar verwachting 2<sup>e</sup> helft december/begin januari)
  - Opleveren resultaat traject externe procesbegeleider Q2 2026.
- Ponyclub Jeanne d’Arc
  - De financiële impact van het nieuwe buitensportaccommodatiebeleid heeft op Ponyclub Jeanne d’Arc wat later in de tijd impact, namelijk in 2032, wanneer het huidige contact afloopt.
  - We hebben afgesproken om in Q2 van 2026 een vervolgesprek met hen te hebben om te kunnen anticiperen op de nieuwe situatie.